



省委常委会召开扩大会议 传达学习中央经济工作会议精神 研究部署经济高质量发展等工作 省委书记胡昌升主持

会议强调,要加力促消费、扩投资,开展线上线下促消费活动,抓好商品消费扩容升级、服务消费挖潜提质,坚持投资于物和投资于人紧密结合,积极扩大有效投资,激发民间投资活力,谋划优质项目,促进消费和投资、供给和需求良性互动。要加力强产业、促转型,坚持以科技创新引领产业升级,深化拓展“人工智能+”,推动产业链补链强链,大力发展战略性新兴产业,培育壮大现代服务业,因地制宜发展新质生产力,加快推动全面绿色转型发展。要加力抓改革、激活力,充分发挥经济体制改革牵引作用,持续深化国资国企、民营经济、财税金融、营商环境等重点领域改革,习近平总书记的重要讲话举旗定向、思想深邃、内涵深刻、振奋人心,丰富和发展了习近平经济思想,为我们做好明年经济工作提供了根本遵循。全省各方面要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来,准确把握明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,研究谋划精准有效的措施办法,巩固全省经济高质量发展良好势头,确保“十五五”开好局、起好步。

会议传达学习了习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话。会议指出,习近平总书记的重要讲话举旗定向、思想深邃、内涵深刻、振奋人心,丰富和发展了习近平经济思想,为我们做好明年经济工作提供了根本遵循。全省各方面要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迅速把思想和行动统一到党中央决策部署上来,准确把握明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,研究谋划精准有效的措施办法,巩固全省经济高质量发展良好势头,确保“十五五”开好局、起好步。

何东主持召开十六届州人民政府第89次常务会议 研究部署项目建设和食品安全等工作

量、投资量“三量”齐升,为实现“十五五”良好开局奠定坚实基础。要加强调谋划储备,把握好国家继续实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策、开展提振消费专项行动、适度增加中央预算内投资规模等利好政策,聚焦产业升级、科技创新、基础支撑、城乡发展、生态环境、民生保障等重点领域,加强项目研究论证和包装运营,做深做实项目储备库。要加快前期工作,开展项目前期“冬季百日攻坚行动”,倒排工作时序,紧密有序推进规划选址、可研编制、项目审批、招投标等各环节工作,确保项目尽快复工,支撑固投稳定增长。

会议强调,要严格落实食品安全“四个最严”要求,深化专项整治成效,规范化、制度化、常态化开展监管工作,持续加大问题隐患排查整治力度,让人民群众吃得安心、放心。要强化系统治理,聚焦农产品市场、餐饮门店、校园食堂等重点部位,把好源头准入关、流通经营关、

制“十五五”规划,对标中央要求,坚持实事求是,强化统筹协调,做到务实管用。会议传达学习了12月8日中央政治局会议精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻落实《中国共产党领导全面依法治国工作条例》,协同推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,聚焦深化改革开放、优化营商环境、筑牢生态屏障、维护群众权益等加强法治保障,推动法治甘肃建设不断走深走实。会议传达学习了习近平总书记主持召开党外人士座谈会时的重要讲话精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央经济工作会议精神,引导党外人士在建言献策、凝聚共识、民主监督等方面积极履职尽责,充分发挥好参谋、好帮手、好同事作用,推动全省经济发展迈上更高台阶。会议还研究了其他事项。

餐饮安全关,健全完善产品溯源、经营准入、样品抽检、投诉举报工作机制,不断强化全过程、全链条监管。要严格执法监管,加大食品药品案件查办力度,通过取缔违法违规主体、严惩犯罪分子、曝光典型案例等手段,依法依规、从严从重处置,形成有力震慑。要拧紧责任链条,层层落实属地管理责任、行业部门监管责任和企业主体责任,广泛宣传食品安全法律法规知识,提高人民群众安全意识,形成共建共治共享良好氛围。要统筹抓好民生领域突出问题治理,扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,高度重视农业农村、校园安全、医疗服务、物业管理、农民工工资等民生热点,一体化抓好“查、改、治”工作,让民生更有温度、群众更加满意。

州直有关部门负责同志参加会议。

形态阵地建设,不断壮大网上主流价值、主流舆论、主流文化,助力营造清朗有序的网络空间。

会议强调,州政协十三届五次会议节点重要、意义重大。要进一步深化思想认识,强化责任担当,坚持严谨细致、精益求精的工作态度,对照会议筹备方案,扎实做好全会各类文件特别是常委会工作报告和提案工作报告的起草工作,精准做好会议服务保障,推动各项工作任务落到实处、取得实效,齐心协力把全会开成一次凝聚人心、汇聚力量、团结奋进的大会。

州直有关部门负责同志参加会议。

<p